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令和元年度卒業証書授与式について

日頃から本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
昨日、内閣総理大臣から新型コロナウイルスの感染拡大を受け、子どもたちの健康 、安全を第一に考え、全国すべての小・中学校に春休みに入るまで臨時休業とするよう要請がなされました。
このことから、令和元年度卒業証書授与式について、予定通り３月６日(金)に実施しますが、下記の通り対応することとします。義務教育の９年間の課程を修了し、新たな世界の扉を開けようとしている卒業生の健康を守るための決断をいたしました。保護者のみなさまのご理解とご協力をお願いいたします。
記
１． 式場への参加者について

· 卒業生及びその保護者１名 、本校教職員のみとします。

· 来賓及び在校生の参加は ご遠慮いただきます。

· 卒業証書授与式後に行う学級活動につきましては、生徒と担任のみとします。

（保護者の参加はできません）
· ２． 保護者の方への依頼事項

· 体調不良の方（風邪の症状や微熱を含む発熱症状、強い倦怠感や息苦しさがある等）の入場をお断りします。これは、卒業生であっても同様です。無理をされず、ご自宅で静養願います。
· お子さまと一緒に登校し、一緒に帰宅してください。
· 入場される際には、 必ずマスクを着用してください。マスクを着用されていても、咳エチケットをお願いします。また、入口にアルコール消毒液を設置しますので、必ず手の消毒を行ってください。
３． 留意点

· 新型コロナウイルス感染症については、日々状況が変化していることから、上記対応を変更する場合がありますこと、ご了承願います。
· 今後変更などがあれば、「あんしんネット」を利用してお知らせします。
